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Questionnaire Design 

• Initial draft of questions 
– Charlotte Coles, Debbie Fenlon, Adrienne Morgan 

• NCRI Breast CSG Working Group on Symptom 
Management 
– Circulated and modified 

• Created using Survey Monkey 
– 10 questions 

• emailed to UK Breast Intergroup 
– Thanks to Debbie Mills 

• 153 responses in two days (out of ~500)  
– May 1st to 3rd 2013 
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1. I believe treatment of hot flushes is an unmet need  (n=153) 
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2. What discipline do you represent? (n=153) 



22 

62 

63 Surgeon 

Oncologist 

Nurse 



Female, 
72.5% 

Male, 27.5% 

3. What is your gender? (n=153) 
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4. What is your age? (n=153) 



Yes, 96.7% 

No, 3.3% 

5. Do you have direct clinical contact with patients? (n=153) 



6. Roughly what percentage of your breast cancer 
patients have some problems with hot flushes 
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7. Roughly what percentage of your breast cancer 
patients have severe hot flushes that affect daily living 

and quality of sleep 
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8. If you treat hot flushes medically what do you use? 
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HRT 

Clonidine 

Paroxetine 
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None 

Other 
answer = 129 
no answer = 24 



Treatments by drug group 
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9. Complementary therapies  
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Vitamin E 

Black cohosh 

Evening primrose oil 

Acupuncture 

Sage 

Chillo pillow 

Starflower Oil 

Rasbery leaf Tea 

Red clover 

Menopausal magnets 

None 

answer = 145 
no answer = 8 



10. How often do you recommend the following 
services to your breast cancer patients?  
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answer = 146 
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10. How often do you recommend the following 
services to your breast cancer patients?  
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